
 NOTE OPERATIVE DI RELEASE  
 

Il presente documento costituisce un’integrazione al manuale utente del prodotto ed evidenzia le variazioni apportate con la release. 
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MANDATI 

 
Inserito il nuovo comando “MANDATI – Domiciliazione mandati” al seguente percorso: 
 

“GESTIONE STUDIO/Gestione Parcellazione/Gestioni/Utility varie” 
 
Il nuovo comando consente di generare un file xml da inviare alla banca per la comunicazione di nuovi mandati, 
modifica o eliminazione mandati SEPA dei clienti dello studio. 
 
Il file xml verrà generato nella cartella dei file di stampa dell’utente e sarà gestibile dalla funzione “Gestione 
file di stampa” presente nel menù dell’applicativo. 
 

 
 

Ditta:  
Inserire il codice ditta del professionista che emette le fatture per cui si deve gestire il mandato.  
 
Banca: 
Attraverso la funzione di ricerca inserire le coordinate della banca del creditore su cui confluiscono i 
pagamenti dei clienti di cui si richiede la gestione del mandato. 
 
Cliente: 
Inserire il codice dei clienti di cui si desidera gestire il mandato. 
 
Tipo mandato: 
Selezionare il tipo di mandato che si intende gestire tra le seguenti scelte: 

• Nuovo 

• Modifica 

• Elimina 


